
Rólunk szól
Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Közös Képviselő-testületi ülés!
Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Képviselő- testületei együttes ülés keretében tárgyalták, a
településeket érintő fejlesztéseket. Együtt hatékonyabban tudják képviselni az érdekeiket, és a
fejlesztésekben is kedvezményesebben jutnak forrásokhoz. 
Napirendi pontok tárgyalása előtt Varga Zsolt a Szentlőrinci Rendőrőrs parancsnoka tartott
tájékoztatót a helyi közbiztonság helyzetéről mindhárom település képviselőinek.
A képviselők elmondhatták észrevételeiket, és párbeszédet folytathattak a parancsnok úrral.
Első  napirendi  pontban  Kelenfiné  Barics  Rita  a  településeken  jegyzői  feladatokat  ellátó
hivatalvezető  felszólította  a  képviselő-testületeket,  hogy  a  törvény  kötelezővé  tette  a
településrendezési tervek készítését. 
Az  előző  rendezési  terveket  aktualizálni  szükséges.  Módosításokkal  két  év  türelmi  időt
kaphatnak, azonban annak költségei is meghaladják az egy millió Ft összeget. Célszerűbb új
terveket készíttetni, melynek költsége két millió Ft, azonban az már tíz évre szól. 
A Képviselő-  testületek  egyöntetű  döntést  hoztak,  hogy a  tíz  évre  szóló  rendezési  tervet
készíttessék el.

Újra lesz a településeinknek háziorvosa!
Második napirendi pontban Hetvehely község polgármester bejelentette, hogy több hónapja
előkészület alatt áll a megállapodás az orvos és az önkormányzat között, mely praxis jogot
biztosít az orvosi állás betöltésére. Öt éve nincs a településeknek állandó háziorvosa, mely
komoly problémát jelent a betegek számára.
Jelenleg az országban 276 településen betöltetlen a háziorvosi praxis, mely probléma továbbra
sem látszik megoldódni. Az orvosok külföldre mennek gyógyítani. A kisebb településeknek
szinte esélyük sincs a körzet orvosi ellátásra. Éveken keresztül kerestük mi is a megoldást,
azonban  eredménytelenül.  Természetesen  örülünk  a  doktornő jelentkezésének,  és  mindent
elkövetünk, hogy megfelelő rendelő álljon a rendelkezésére a betegek gyógyításában. 
Dr Radics Éva a Kaposvári kórházból érkezik. Szakterülete sebész, érsebész és háziorvos. A
megbeszéléseken megállapodás született a szeptemberi kezdésre. Naponta lesz rendelés.
Tervezett rendelési idő: 
Hétfő: 8 – 14 Hetvehely
Kedd: 10 – 17 Hetvehely
Szerda: 8 – 14 Hetvehely
Csütörtök: 7 – 12 Hetvehely

12 – 13 Okorvölgy
13 – 14 Szentkatalin

Péntek: 8 – 14 Hetvehely
A rendelési idő meghatározásából látszik, hogy a
betegek  ellátására  több  időt  tud  biztosítani  az
orvos,  aki  elsősorban  a  betegek  érdekeit
igyekszik kielégíteni. 
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Az OEP-el és az ÁNTSZ-el folyamatos egyeztetésben áll az önkormányzat, hogy ne legyen
akadálya az orvosi praxis betöltésének. 
Szeretettel  várjuk!  Kívánjuk,  hogy  érezze  jól  magát  a  településeinkben.  Gyógyítsa
betegeinket, hogy hosszú boldog élet várjon rájuk.

Pályázat készült a Háziorvosi rendelő felújítására!
Már nincs akadálya a pályázat készítésének. Sajnos a kiírás szerint csak a betöltött  orvosi
praxis  esetében  lehetett  a  pályázatot  benyújtani,  ami  miatt  nem  tehettük  meg.  Miután  a
probléma elhárul, a pályázat benyújtásának már nincs akadálya. Amennyiben nyer a projekt,
azonnal felújításra kerül az épület.

Közterület használat!
Panasz  érkezett  a  vonattal  utazók  részéről,  akik  a  szomszédos  településekről  érkeznek
falunkba. A gépkocsijukat a vasút közelébe parkolják le, a Kossuth utcában. Több alkalommal
megrongálták az utcában parkoló autóját és figyelmeztették, hogy ne parkoljon a házak előtt.
Az utcában semmi nem tiltja, hogy autó parkoljon. 
Kérjük  tudomásul  venni  az ott  lakóknak,  hogy a szomszédos falvakból  érkező utazóknak
joguk van igénybe venni a közterületet!

Útjavítás! 
Az  önkormányzat  már  több  alkalommal  jelezte  a  Közútkezelőnek,  hogy  a  Szentlőrinc-
Oroszló összekötő 6601- es út  Hetvehelyi  szakaszának a Bükkösd felőli  oldalán már nem
lehet közlekedni az út állapota miatt. A bakhátakon az alacsonyabb építésű járművekben kár
keletkezik, és balesetveszélyes.
Ígéret van, kijavítják, de csak az ősz folyamán. Érthetetlen, hogy miért kell őszig várni, ha
ilyen rossz állapotban van az út szerkezete. Hány járműben fog addig még kár keletkezni? 

Start Munkaprogram!
A Start  Munkaprogram keretében  a  mezőgazdaságban  hagymát  és  burgonyát  termeltek  a
közfoglalkoztatottak.  A  program  összeállításakor  kellett  meghatározni,  hogy  milyen
növényeket kíván termeszteni az önkormányzat. A program megfelel egy pályázatnak, melyet
a Munkaügyi Kirendeltség, illetve a Belügyminisztérium hagy jóvá. A Képviselő- testületnek
lehetősége volt meghatározni, hogy a megtermelt növényeket értékesítse, vagy rászorultságot
figyelembe  véve  kioszthassa  a  lakosság
körében. 
A megtermelt növények közül a hagyma került
kiszedésre,  melyet  a  Képviselő-  testület
határozata  alapján  kapják  meg  az  igénylők,
illetve  a  rászorultak.  A  termésből  kaptak  az
önkormányzatnál  közfoglalkoztatásban
szereplők,  aktívkorúak  ellátására  jogosultak,
valamint  a  települési  lakásfenntartási
támogatásra jogosultak és a hatvan év felettiek.
Közel 800 kg megtermelt hagyma lett kiosztva,
rászorultságot figyelembe véve. Sokan megköszönték a közfoglalkoztatottak munkáját, és a
10 kg hagymát, amit hazavihettek. 
Természetesen, akik kaptak a hagymából, azok kapnak a burgonyából is. 
A Képviselő- testület ezzel a döntésével is segíteni szeretné a családokat!
Köszönet  a  hivatal  dolgozóinak,  akik  részt  vettek  a  projekt  készítésében,  a
közfoglalkoztatottaknak, akik termesztették a növényeket és mindazoknak, akik részt vettek a
közfoglalkoztatás elősegítésében!
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Köszönet a segítségért!
Köszönet a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, hogy munkájukkal segítik a
Hetvehelyi iskolát. Németországból Oberhausen- Rhinhausenből adományként a Hetvehelyi
Német Nemzetiségi Önkormányzat 40 db iskolaasztalt, 86 db széket és 3 karton füzetet kapott
ajándékba. Az ajándékot kamionban küldték, amit a Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai
vettek át,  és ajándékozták az iskolának. A komoly értéket képviselő ajándékot köszönettel
vették át Német Nemzetiségi képviselők, akik ezzel is segítik az iskolánk életben tartását,
működését. 
A sikeres Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai, eddig is sokat segítettek az
iskolának, amivel teljesül mindaz, amiért létrejöttek. A zeneoktatásnak hangszereket, kottákat
vásároltak,  német  nemzetiségi  táncoktatásra  támogatást  biztosítottak,  az  iskola  érdekeit
folyamatosan  képviselték  a  magasabb fórumokon.  Kiváló  kapcsolatokat  ápolnak  itthon és
külföldön  egyaránt.  Gondozzák,  ápolják  a  Heimatmuseumot,  emlékművek  építésével
tisztelegnek a valaha itt élt németajkú lakosságnak. Részt vállaltak a temető rekonstrukcióban,
szépítésében. 
Köszönjük  az  önzetlen  munkájukat,  és  további  sok  sikert  kívánunk,  a  Hetvehelyi  Német
Nemzetiségi Önkormányzat testületének!

Wágner Antal polgármester

Okorvölgyi hírek

Kiosztásra került a közmunkaprogramban megtermelt burgonya és hagyma. A hagymatermés
idén elmaradt a tavalyitól. Minden jogosult 12 kg hagymát és 40 kg burgonyát vehetett át. A
zöldbab és az uborka a betakarítása, és kiosztása folyamatos.
Pályázatot  nyújtott  be  az  önkormányzat  sportpark  létesítésére.  Sikeres  pályázat  esetén  a
felnőttek részére is biztosítani tudjuk a településen a sportolási lehetőséget.
Az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok számára kiírt pályázat keretében
is lehetőségünk van forráshoz jutni. Támogatott pályázat esetén a forrásházhoz járda épülhet,
valamint a mozgóbolt  megállóhelyein szilárd burkolatú leállósáv létesülhet két helyszínen.
Ezzel  is  szeretnénk  lakóink  számára  jobb  körülményeket  biztosítani,  élhetőbb  települést
teremteni.

Majorosi Józsefné polgármester

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik szeretett halottunk

Kádár Katalin
temetésén részt vettek, gyászunkban osztoztak.

Gyászoló család

Köszönetet mondok mindazoknak, akik 

édesanyám
temetésén részt vettek, gyászunkban osztoztak.

Müller Józsefné (Anci)
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Iskola hírei

"Tájékoztatom  az  intézmény  valamennyi  közösségét,
és  partnerét,  hogy  a  Hetvehelyi  Általános  Iskola
intézményvezetői  pályáztatása eredményesen lezárult:
a  Hetvehelyi  Általános  Iskola  intézményvezetői
pályázatával  kapcsolatosan  a  köznevelésért  felelős
államtitkár  2016.  június  17-én  meghozott  döntésével
Erős  Andrea  vezetői  pályázatát  támogatta.  A  döntés
értelmében  a  2016/2017-es  tanévtől  a  Hetvehelyi
Általános Iskola intézményvezetője Erős Andrea, akit
az  egyetértési/véleményezési  joggal  rendelkező
szervezetek  is  támogattak.  Minden  partneri  körnek
köszönöm  az  együttműködést,  egyben  támogató
partneri hozzáállásukat kérem az új vezetés felé!"

Heller Alajosné tankerületi igazgató

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei
Augusztus  21-én  (vasárnap)  17  órakor  Szentlőrincen  kerül  megrendezésre  a
Stimmungsparade,  melyre  mindenkit  szeretettel  vár  a  rendezőség.  A  műsor  ingyenesen
megtekinthető, azonban az utazásról egyénileg kell gondoskodni.
A  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat  zarándoklatot  szervez  szeptember  11-én
Turbékra. 
Jelentkezni Strauszné Hell Magdolnánál és Horváth Lászlónénál lehet szeptember 5-ig.

Strauszné Hell Magdolna
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Gratulálunk Erős Andreának a Hetvehelyi Általános Iskola
intézményvezetői kinevezéséhez!

Eredményes, jó munkát kívánunk!
Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Képviselő-testületei

Német és Roma Nemzetiségi Önkormányzatok Képviselő-testületei
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NYMTIT települési gyorsinfó 2016. július

Bakonya:  A  nyári  szünetben  az  önkormányzat  a  kulturális  közfoglalkoztatottakkal
együttműködve nyári foglalkoztatót tart a gyerekek számára reggel 8-tól 14 óráig.
Augusztus 6.-án kirándulást szervezünk a falu lakóinak a Balatonra.
Zajlanak a közmunka programok, melynek keretében folyamatos a zöldségek betakarítása,
értékesítése.

Boda: A Start Munkaprogram keretében megkezdték a dolgozók a stuttgarti vöröshagyma és
lila  sonkahagyma kiszedését.  A hagyma mennyisége  és  minősége  a  tavalyi  évhez  képest
sokkal jobb lett. 
A májusban megtartott gyermeknapi versenyt megnyerő csapat tagjai, valamint a településről
jelentkező gyermekek július 20.-án kiránduláson vettek részt a Zsályaliget Élményparkban,
Pogányban.  Boda  Község  Önkormányzata  ingyenes  kirándulást  szervezett  a  lakosoknak
Balatonlellére  július  23.-án szombaton.  Mindkét  kirándulás  remekül  sikerült,  a  résztvevők
élményekkel gazdagodva tértek haza.

Cserkút: Mederrekonstrukciós munkálatok folynak a Batvölgyi úton, teljes útlezárás mellett,
előreláthatólag  augusztus  30-ig.  Az  Önkormányzat  buszos  kirándulást  szervez
Tornyiszentmiklósra,  a  cserkúti  falunapon  aláírt  baráti  együttműködési  megállapodás
keretében.

Cserdi:  A Start  Munkaprogram keretében megkezdték a dolgozók a megtermelt  termékek
árusítását az önkormányzat előtti standon.

Helesfa: Önkormányzatunk megnyerte a"Büszkeségpont" létesítésére kiírt pályázatot, mellyel
az 1956-os forradalomnak kívánunk méltó emlékhelyet állítani.
Szombaton 32 fővel a Kaposvári strandra látogatunk. Augusztus 6-án tartjuk Falunapunkat.

Hetvehely:  Szeptember  1.-től  újra  lesz  állandó  háziorvosa  a  településnek,  valamint
vonzáskörzetének  Dr.  Radics  Éva  személyében,  sebész,  érsebész  valamint  háziorvosi
szakterületen végzi a betegek gyógyítását. Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a rendelő
felújítására, melynek elbírálása csak ősz folyamán várható.
A település Képviselő- testülete új rendezési tervet készíttet, mert a régi már elavult, és nem
tartalmazza  azokat  az  elemeket,  melyre  igény  jelentkezik.  Az  érvényes  rendezési  terv
végleges elfogadása, várhatóan 2018 évre tehető.

Kővágószőlős: Augusztus 20. – án Falunap kerül megrendezésre a településen, melyre várjuk
a környékbeli lakosságot.

Kővágótöttös:  Két fő nyári  diákmunkás dolgozik az Önkormányzatnál  júliusban,  a Mária
Kert gondozása a fő feladatuk.
A  Tortyogói  lakópark  közterületén,  a  Lakópark  körüli  önkormányzati  földúton  a
lakóközösség két tagja és az önkormányzat közmunkásai parlagfű irtást az úton pedig a nyírás
mellett ágvágást végeztek.
Megújult  Kővágótöttös  Község  honlapja  www.kovagotottos.hu,  a  közérdekű  információk
folyamatosan kerülnek feltöltésre.
A Kővágótöttösi RNÖ szervezésében július 23.-án Zalakarosra kirándultak a termálfürdőbe,
31.-én vasárnap pedig társadalmi munkát szerveztek a Tótvári emlékműhöz, ahol a kopjafát
felújítják és környékét kitisztítják.

~ 5 ~

http://www.kovagotottos.hu/


Rólunk szól 2016. augusztus

Hetvehelyi  U 15-ös  csapat  a  Bükkösdi  U 15-ös  csapat  meghívására,  részvett  a  Bükkösdi
falunapon rendezett labdarúgó mérkőzésen, nagyon szoros küzdelemben 4-3-ra kikaptunk. A
vereségtől  független  nagyon jól  éreztük  magunkat,  mérkőzés  után  meghívást  kaptunk egy
ebédre.
A  Hetvehelyi  KSE  vezetőségében  változás  történt,  a  régi  vezetőségnek  lejárt  az  5  éves
mandátuma. A HKSE taggyűlésén megválasztásra került az új elnökség. Az egyesület elnöke
Gulyás József, elnökhelyettes Weibl István, elnökségi tag Bogdán Sándor lett.
HKSE a 2015/2016-os TAO-os pályázaton sikeresen pályázott. A pályázat megnyerése után
több céggel felvettük a kapcsolatot, hogy támogassák az egyesületet társasági adójukkal. Pink
Motors Logisztikai Kft. 594.000,-Ft-tal, Barni Állateledel Kft. 60.638,-Ft-tal, Elia Hungária
Kft. 1.600.000,-Ft-tal támogatott. Nagyon köszönöm nekik! A pénz felhasználását az MLSZ
határozta meg a leadott pályázat alapján. Vásárlásra kerül:

 5x2 m-es alumínium kapu
 2x1 m-es kapu
 Labdarúgópálya világítás
 Sorfal
 Rugófal
 Labdafogó háló 350 m2
 Labdák
 Cipők
 Mezek
 Széldzseki
 Sportszár
 További felszerelések

2015/2016 TAO-os pályázat meghosszabbítását kértük az MLSZ-től, keresünk még cégeket,
hogy támogassák egyesületünket társasági adójukkal, hogy a fel nem használt,  pályázatban
nyert eszközöket megvásárolhassuk.
HKSE U15 és U11 csapatot indít a 2016/2017 bajnoki évben.
HKSE labdarúgó csapata Megye III. osztályban indul 2016/2017 évben, ami 2016.08.21.-én
indul.  Nagy  örömünkre  senki  sem igazolt  el.  Törekedtünk,  hogy  a  más  csapatban  játszó
hetvehelyieket visszahozzuk a csapathoz. Sikerrel jártunk Berkes Gábor, Vince Zsolt, Orsós
Zoltán, Tribulecz Krisztián, Vince László, Deverdics Milán a csapatunkat erősíti. Szeretnénk
még igazolni, de nehéz az MLSZ új átigazolási szabályzata miatt. Edző Gránicz Attila maradt.
Úgy  érzem  a  keret  erősödött,  múltbéli  hibákból  tanulva  jobb  helyezést  érünk  el  a
bajnokságban, mint tavaly.
Labdarúgópályát elkezdtük rendbe hozni, lefestésre került a korlát és kispad, kicseréljük a
szurkolói padokat, pályát többször lehengereltük, labdafogó háló tartó oszlopait át rendeztük
és várjuk az új labdafogó háló érkezését.
Köszönetet  mondok  az  önkormányzatnak,  közmunkásoknak,  Vizsralek  Attilának,  és
mindenkinek, aki segített bármiben!

Gulyás József
HKSE elnök
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